

天气预报 今天白天到夜里多云,局部有短时阵雨,偏东风 2 级-3 级,最高温度 31℃ 左右,最低温度 23℃ 左右。预计:明天多云转阴天有阵雨。周口市气象台 6 月 26 日 18 时发布

# 项城:全程代办创新行政服务 西华:31 个生态村扮靓新农村

本报讯 (记者 杨光林) 6 月 20 日,河南亿嘉集团收到了项城市交通运输局送来的天安大道建设的各种审批手续。集团负责人高兴地说:“企业没跑腿,就拿到了各种手续,项城行政服务就是好!”这事还得从 6 月 4 日说起。

6 月 4 日,记者来到项城市行政服务中心。在服务中心会议室,中心负责人正在召集有关窗口负责同志审联批一个重点项目。这个项目是亿嘉集团承建的天安大道项目。令记者感到新鲜的是,会议室没有企业方面的人员参加,都是国土、环保、发改等窗口部门负责同志,交通运输部门作为领导单

位,为企业代办各种行政审批。项城市政府副秘书长、行政服务中心主任朱振华说:“这是服务中心推行的代办制度,企业投资者与窗口实现零接触。”

据了解,这项代办制度启动于 2011 年 6 月。代办范围是项城市重点基础建设项目建设和工业项目,涉及县市级审批权限内的所有行政审批事项。对进入绿色通道的重点项目,由行政服务中心牵头,召开联审联批会议,组织开展全程代办。

记者看到的便是多个窗口单位会审交通运输部门为企业代办的各种事项。(下转第 A2 版)

## 迅速掀起学习贯彻落实 徐光书记讲话精神高潮

### 扶沟县

本报讯 (记者 王泉林) 6 月 21 日,扶沟县委中心组(扩大)召开会议,集中学习市委书记徐光在市委中心组(扩大)学习会议上的讲话精神。

会议指出,就扶沟来说,全面落实市委书记徐光同志的讲话精神,切实增强凝聚力、创新力和执行力,要做到和谐、勤奋、求实、创新。要突出和谐,做到和而担当,和而同心,求大同而存小异;要突出勤奋,把勤奋体现在工作的推进上,求结果,求效果,求成果;要突出求实,制定决策要立足当下,着眼将来,切实

### 商水县

本报讯 (通讯员 张慧敏) 6 月 21 日,商水县委中心组(扩大)召开专题会,集中学习市委书记徐光在市委中心组(扩大)学习会议上的讲话精神,并就贯彻落实会议精神及如何做好具体工作进行安排部署。

会议要求,要把思想统一到讲话精神上来,一是领会精神实质,切实增强责任感和紧迫感,认识到开展“作风转变暨环境创优”活动和提升凝聚力、创新力和执行力对于商水县的重要性及迫切性。二是把“三力”建设纳

入全县作风建设重要组成部分,认真查摆自身存在的问题,梳理工作中的薄弱环节,真学真改真落实,提升工作整体水平。三是广大领导干部要做好执行“三力”的表率,在带头执行决策上做表率,在转变领导方式上做表率,在遵守十条禁令和十项工作制度上做表率,真正把商水各项工作推向一个新的台阶。四是狠抓项目建设、作风建设、信访稳定、新型农村社区建设、党的建设和执行力对于商水县的重要性,进一步形成发展共识,激发创新活力。

### 市开发区

本报讯 6 月 16 日上午,开发区召开班子成员和部门负责人会议,集中学习市委中心组(扩大)集体学习会议精神。

大家一致认为,徐光书记的《提高凝聚力创新力执行力加快实现富民强市新跨越》文章,全面系统阐述了转变作风优化环境和提高领导干部凝聚力、创新力、执行力对持续全市经济社会发展大好局面,加快实现富民强市新跨越,探索走好“三化”协调科学发展在周口的实践具有重大现实意义,文章立意高远,理论深邃,重点突出,文风朴

### 导 读

## 项目建设龙虎榜·周口项目建设发展报告 太康:项目发展强劲出击

详见今日 A3 版

# 郸城一高创高考新奇迹

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 王雪涛) 6 月 25 日,2012 年高考成绩揭晓,郸城一高创历史最好成绩,创高考新奇迹。该校考生陈威以 716 分的成绩勇夺全省高考理科状元。全校报考 3529 人,其中一本上线 1078 人,较上年净增 488 人,上线率 30.5%,增长率 83%;二本上线 2126 人,净增 659 人,上线率 60.2%,增长率 45%;三本上线 3101 人,净增 812 人,上线率 87.8%,增长率 35%。一、二、三本上线人数实现“六连增”,各

批次上线率、增长率均位居全市第一名。全市文科前 10 名该校占 2 人,分别位居第 4、8 名;全市理科前 10 名该校占 5 人,分别位居第 1、4、6、9、10 名,前 20 名该校占 11 人,前 30 名该校占 16 人。同时,该校有 14 名考生分别获清华大学、北京大学自主招生 10-60 分的加分资格。该校有 20 名考生有望被清华大学、北京大学录取。

当前,在全省高中教育界,“郸城一高现象”已成为素质教育的一

朵奇葩,散发着独特的魅力,吸引着不少省内外兄弟学校前来郸城一高参观学习。早在今年自主招生成绩揭晓前后,宁夏银川唐徕回中、河南省实验中学、鹤壁高中、新乡一中、安阳一中、开封高中、商丘一高、济源一中、睢县一高、夏邑一高、虞城高中、林州一中、潢川高中、上蔡一高等省内外 40 余所学校纷纷来郸城一高参观、学习,探寻郸城一高的奥秘。

(下转第 A2 版)

## 我市中小企业贷款余额 288.77 亿元

本报讯 (记者 张艳丽) 记者从周口银监分局获悉,今年以来周口银行业机构不断简化贷款流程、创新金融服务,加大对中小企业信贷投入力度,全市中小企业贷款余额 288.77 亿元,在全省排名第 8 位。

今年以来,我市各银行业机构紧紧围绕“合规建设提升年”这一主题,不断转变经营理念,继续完善机制建设,加快设立专营机构,大力开展金融创新,不断加大对中小企业的信贷投入力度,保持了我市中小企业信贷的增长势头,支持

了全市中小企业健康发展。

截至目前,全市中小企业贷款余额 288.77 亿元,占全部贷款余额的 46.94%,余额在全省排名第 8 位,其中小微企业贷款较年初增加 21.42 亿元,增长 20%,高于全市贷款平均增幅 14.5 个百分点,高于全省平均增幅 12.69 个百分点,增幅在全省排名第一,达到了“两个高于”的监管目标,实现了中小企业贷款投得快、投得准、投得实,同时中小企业贷款满足率、覆盖率和服务满意度也明显提升。

## 我市今年普通高考成绩揭晓

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 丁奎) 记者昨日从市教育局获悉,今年我市高考成绩再创历史新高,上线总人数仍位居全省前列,一本、二本、三本上线率、增长率均超

过全省平均水平。

今年,全市普通高招考生报名 88333 人(不含专升本和对口生考生),比去年减少 12 人;上专科线以上考生 68502 人,比去年增加 11730 人,上线率 77.5%,比去年增长 3 个百分点,高出全省平均水平 4 个百分点。其中本科一批上线 8201 人,比去年增加 1861 人,上线

率 9.3%;本科二批上线 24148 人,比去年增加 4030 人,上线率 27.3%;本科三批上线 47331 人,比去年增加 6826 人,上线率 53.6%,本科三批线上考生上线率比去年增长 8 个百分点。一本、二本、三本上线率分别高出全省平均水平 1.2、2.6、3.6 个百分点。全市理科第一名郸城一高学生陈威以 716 的高分摘取全省理科考生桂冠;全市文科第一名淮阳一高学生张乐乐 666 分,列全省文科考生第三名。北大、清华自主招生面试入围全省 78 人,我市占 21 人。

## 一个村送别一个人

### ——记商水农民赵东来舍己救人的事迹

记者 马四新 宋娜

6 月 26 日,一个看似普通的日子,却让商水县姚寨乡范楼行政村大赵庄自然村全体村民为之动容。因救落水少年而遇难的赵东来在这一天出殡,近千名群众得到消息后自发来到赵东来的家里,含泪送别他们心中的好人。

着孩子呢。”刑德中说。赵东来最后时刻还在想着救人。

随后,村民们和赶到的民警立即把两人送到乡卫生院救治,但是已经于事无补,赵东来和落水的孩子已经永远离开了这个世界。

该村村支部书记赵玉宏介绍,落水的少年是固墙镇朱殿下行政村人,与他无亲无故。

在赵东来救人的坑塘边,赵玉宏指着一双拖鞋说,这是赵东来的,“为了救人,他连浇水的机器都没来得及关”。看着拖鞋,记者能依稀想到当时赵东来救人的匆忙和奋不顾身。

普通农民的隆重葬礼

赵东来的葬礼如期在大赵庄自然村举行。落水少年的家人、亲戚朋友来了,十里八村的乡亲们来了……人们用当地最隆重的葬礼送这位朴实的农民最后一程。

“这么好的人,太可惜了……”这是赶来送赵东来时,村民们说得最多的一句话。他们默默地抹去眼角的泪水。

村民赵保臣含着泪对记者说:“自家的院墙还是东来前些天帮垒好的,别说工钱,他连一支烟都不吸。这么好的人咋就走了呢!”

赶来和赵东来告别的群众挤满了他家的小院,虽然当日天气炎热,但是并没有阻挡大家对赵东来的敬仰之情,一些听说赵东来事迹的外村人也纷纷从四面八方赶来为他送行。

(下转第 A2 版)

## 郸城凝神聚力谋发展

胡恩来 刘杰 齐长海

务实求突破。为打破新型农村社区建设的困境,该县主要领导多次到宁平镇竹园行政村和干部群众座谈,调研实情,规划项目,开辟试点,带领住建、国土、交通、电业等部门现场办公,解决实际问题。为解决社区建设交通瓶颈,该县领导坐镇指挥,3 天内修通了连接竹园的 2 公里水泥路。

在竹园的示范带动下,新城张号楼、汲家柴堂、胡集郝寺、宜路左庄等 40 多个新型农村社区如雨后春笋,破土勃发。

创新谋发展。为响应卢展书记“把企业车间办到乡村去”的指示,郸城县委认真研究,统筹规划,实行“政府搭台、企业主导、乡镇办园、村组设点,就近就业”。郸城县委指定一名常委专门负责企业乡村布点,乡镇书记牵头,倒排工期,周周督查。鼎祥制衣乡村车间已有 9 个投入使用,安排留守妇女近 2000 人,打工顾家两不误,形成了独特的“鼎祥用工模式”,巧妙破解科学发展方程。

(下转第 A2 版)

## 《“十八谈”映象版·漯河篇》今晚播出

本报讯 记者从河南电视台获悉:今晚 22 时 05 分,河南电视台卫星频道、新闻频道,河南电台新闻广播将并机播出大型时评节目《建设中原经济区 走好“三化”协调发展路“十八谈”映象版·漯河篇》。

提起漯河,全国都知道它的食品工业发展成效卓著。作为全国首家中国食品名城、全国食品安全信用体系和保证体系建设双试点市、全国首家农业标准化综合示范市、全省食品工业基地市、全省无公害

食品基地示范市,在中原经济区建设中,漯河如何通过质量立市,打造最具竞争力的中国食品名城?

建设中原经济区,以领导方式转变加快发展方式转变,要立足于“转”,在工作思路、工作方法上求新求变,漯河怎样实现产业集聚优化、产品创新优胜、产品质量优质、生态环境优美、服务作风优良?在本期节目中,漯河市委书记靳克文、市长曹存正将带着这些问题走进演播室,同著名节目主持人张绍刚一起进行深入探讨。

据了解,广电全媒体将同时做好该节目的互动转播,河南手机电视、移动电视、大象网、中原映象网(www.hnr.cn)、新浪河南等同步转播《十八谈映象版·漯河篇》,大象网、中原映象网、新浪河南还将显著位置完整保留节目音视频,便于网友点播收听收看,《东方今报》次日将全文刊发节目内容。

各省辖市广播电台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播河南电视台《“十八谈”映象版·漯河篇》。(本报记者)

6 月 26 日,在合肥市国购广场,一名警察在给市民分发禁毒宣传材料。当日是“国际禁毒日”,各地开展形式多样的禁毒宣传活动,通过知识讲座、实物展示、图文展板、发放宣传资料等,让群众了解毒品的危害,进一步提高人们识毒、防毒、拒毒和禁毒意识,告诫人们远离毒品,珍爱生命。(新华社记者杜宇 摄)